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Poštovane kolegice i kolege!  

 

Dnevni centar za rehabilitaciju djece i mladeži  “Mali dom-Zagreb” poziva Vas s velikim 

zadovoljstvom na edukaciju pod nazivom Pravilno postupanje kod neurorizične djece. 

Edukacija će biti usmjerena na terapijski rad s djecom s rizikom za neurorazvojne poremećaje. 

Elementi pravilnog postupanja kod djece bit će predstavljeni kroz teorijski i praktični prikaz edukacije. 

Programski okvir edukacije omogućit će stručnjacima kreiranje potrebne podrške u izvođenju pokreta 

i kretanja djeteta neophodnog za daljnji sveobuhvatni razvoj. Edukacija je koncipirana kao odgovor na 

izazove i potrebe različitih struka u poznavanju tipičnog i atipičnog motoričkog razvoja djeteta te 

potrebne prilagodbe postupanja s djetetom u aktivnostima skrbi i njege djeteta, kao i u terapijskim, 

odnosno edukacijsko – rehabilitacijskim aktivnostima.  

Cjelokupni programski okvir obuhvatit će elemente: 

1) Teorijske postavke pravilnog postupanja kod djeteta s rizikom za neurorazvojne    

poremećaje.  

2) Praktične postavke pravilnog postupanja kod djeteta s rizikom za neurorazvojne    

poremećaje.    

3) Integraciju razvojnih komponenti u okviru postupanja s djetetom s rizikom za 

neurorazvojne    poremećaje.    

Sudionicima edukacije ponuditi će se smjernice analize motoričkog funkcioniranja djeteta, 

zajedno uz smjernice o potrebnoj razini podrške kroz elemente pravilnog postupanja. Znanja i vještine 

stečene na edukaciji biti će primjenjive za stručnjake u području  zdravstvene skrbi i njege kao i u 

terapijskim, odnosno edukacijsko – rehabilitacijskom okruženju usmjerenom prema radu s djetetom.  

Kako bismo osigurali što kvalitetniji rad, broj sudionika je ograničen na maksimalno 12 

polaznika. Stoga Vas ljubazno molimo da se na vrijeme prijavite za edukaciju jer će se grupa popunjavati 

prema redoslijedu prijava.  

 

U nastavku su dostupne detaljne informacije o edukaciji.  

Radujemo se Vašem sudjelovanju! 

 
Tatjana Petrović Sladetić 

Ravnateljica Dnevnog centra za rehabilitaciju Mali dom-Zagreb  
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OBAVIJEST O ODRŽAVANJU EDUKACIJE  
„PRAVILNO POSTUPANJE KOD NEURORIZIČNE DJECE“ 

 

Kome je edukacija namijenjena 

Edukacija je namijenjena sljedećim stručnjacima - edukacijskim rehabilitatorima, fizioterapeutima, 
liječnicima, logopedima, psiholozima, radnim terapeutima, višim medicinskim sestrama, 
odgajateljima kao i svim ostalim stručnjacima koji rade u području zdravstvene skrbi i njege te 
edukacije i rehabilitacije djece. 
 

Okvirni sadržaj edukacije 

Edukacija je koncipirana u 2 tematska modula kroz 2 dana. 

 Teorijski modul obuhvaća teorijske postavke pravilnog postupanja s djecom u rizku za 
neurorazvojne poremećaje kao i važnost njegova poznavanja  

 Praktični  modul oslanja se na razvoj i usvajanje praktičnih vještina u radu s djecom u riziku 
za neurorazvojne poremećaje. Naglasak će biti na prepoznavanju elemenata tipičnog ili 
atipičnog razvoja djeteta što će biti daljnja smjernica za postupanje s djetetom za vrijeme 
aktivnosti . 
 

Oblik potvrde o završenoj edukaciji 

Po završetku edukacije polaznici će dobiti potvrdnicu Dnevnog centra za rehabilitaciju „Mali dom 
Zagreb“ o završenoj edukaciji  
„Pravilno postupanje kod  neurorizične djece“. 
 

Bodovi 

Po uspješnom završetku edukacije polaznik će ostvariti bodove za stručno usavršavanje prema 
vrednovanju nadležnih komora struke.   
 

Mjesto održavanja edukacije 

Dnevni centar za rehabilitaciju Mali dom-Zagreb 
Baštijanova 1d, 10 000 Zagreb 
KONFERENCIJSKA DVORANA (3.kat) 
 

Kotizacija 

Cijena edukacije iznosi 1 500 kn. 
U cijenu kotizacije uključeno je: 

 Popratni materijali s predavanja 

 Ručak i kava u pauzama predavanja 

 Priručnik „Pravilno postupanje i pozicioniranje djece s teškoćama u izvođenju pokreta i 
kretanja.“ 
 

Broj polaznika  

Broj polaznika ograničen je od najmanje 6 do najviše 12. 
 

Postupak prijave 

Prijave se primaju isključivo preko Online prijave na web stranici Edukacijskog centra Dnevnog centra 
za rehabilitaciju Mali dom-Zagreb: http://edukacijski.malidom.hr/ 
Pri prijavi većeg broja kandidata, prednost će imati ranije prijavljeni polaznici.  
Krajnji rok za konačnu prijavu na edukaciju istaknut je na web stranici Edukacijskog centra. 

http://edukacijski.malidom.hr/
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Prijava će se smatrati pravovaljanom nakon izvršene uplate. 
 

Način uplate 

Uplate se vrše na žiro račun Dnevnog centra za rehabilitaciju djece i mladeži “Mali dom-Zagreb”: 
HR0324020061100910592; SWIFT(BIC): ESBCHR22 


